

厦门大学台湾研究院·博士生导师唐永红教授演讲会掠影

2023年9月3日星期日下午15-17时，广岛县华侨华人总会携手全日本华人促进中国和平统一协议会，在广岛市留学生会馆2楼的会议大厅，成功举办了由厦门大学台湾研究院·博士生导师唐永红教授，为当地华侨华人及留学生带来的一场精彩的个人演讲会。



演讲会由广岛县华侨华人总会张耀会长，首先为来宾们隆重介绍了到场嘉宾，近百位来宾以热烈的掌声欢迎唐教授和嘉宾一行莅临广岛。

随后，全日本华人促进中国和平统一协议会的郑正权会长为本次演讲会致开幕辞。郑会长作为老一辈在海外打拼的台湾同胞，真情地表达了自己浓浓的爱国之情，阐述了对祖国统一的迫切愿望及重要性，并代表台湾同胞向与会来宾们表述了自己热切期待尽快实现祖国大一统的强烈意愿。



在接下来的 2 个多小时里，唐永红教授就当下日渐升温的台海局势，从国内和国际二方面视点，通过自己多年来收集和汇总的大量详实的数据和案例，详细为大家讲解了自己潜心研究的成果。以一种全新的思维，全新的理念，全新的视角，全新的方式，为与会来宾带来了一场耳目一新的精彩演讲。



演讲会结束后，唐教授还与来宾进行了互动。虽然来宾席里纷纷举手，希望唐教授能解答他们的提问，但由于时间关系，我们最终只能割爱按先后顺序挑选了其中的 3 位来宾，由唐教授来回答他们的提问并阐述自己的见解。



演讲会结束后，全日本华人促进中国和平统一协议会的郑正权会长向广岛县华侨华人总会张耀会长赠送了表达友好的和平统一旗帜，郑会长对广岛县华侨华人总会全体同仁在本次活动中所做出的努力与奉献，表示了衷心的感谢和敬意。



本次活动是由全日本华人促进中国和平统一协议会牵头，由广岛县华侨华人总会在广岛主办。广岛县华侨华人总会通过紧密的前期准备，利用总会网站对本次活动进行了大力宣传，并得到了广大同胞的积极响应。

金秋渐近，又将是一个花好月圆的团圆佳节，但愿人长久，千里共婵娟！祖国的和平统一，是我们每一位炎黄子孙的衷心期盼，众望所归，期待这一天的早日到来。



广岛县华侨华人总会 理事会

<http://www.hiroshima-chinese.org/>